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В Україні наприкінці листопаду 2024 року зареєстровано 10 454

волонтерів. Найбільше волонтерів зареєстровано в Харківській та

Київській областях.

Про це повідомили в Опендатаботі посилаючись на дані Державної

податкової служби.

Так, у Харківській області зареєстровано 951 волонтер, у Києві – 1,6 тисячі,

а у Київській області – 896 волонтерів.

Волонтери організації «Спільна справа для людей» допомагають евакуйованим з

Вовчанської громади / Фото: Іван Самойлов, Ґвара Медіа

На Харківщині зареєстровано понад 950 волонтерів

Анна Веклич - 05 Грудня 2024 | 11:33
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Ілюстративне зображення / Джерело: Опендатабот

У повідомлені зазначають, що цьогоріч реєстр розширився у 1,5 раза, втім

це менші темпи, ніж у 2023 році. Так, у 2024 році близько 3,5 тисяч осіб

приєдналося до волонтерської діяльності.

« Щомісяця до Реєстру додавалося, в середньому, 310 людей.
Найбільше нових волонтерів потрапили у списки в січні та травні:
548 та 533 відповідно», – йдеться у повідомленні.

Втім українці навіть без реєстрації продовжують збирати допомогу на

банки: наприклад, у 2024 люди зібрали майже 40 мільярд гривень.

Уточнюється, що це у 1,4 раза більше, аніж торік. 410 грн – середня сума

донату на банки.
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Зазначається, що цьогоріч 115 тисяч людей щомісяця відкривають

волонтерські банки.

«До порівняння, торік збори відкривало в 1,3 раза менше людей –
близько 85 тисяч. Зауважимо, що збори на банку для зручності
можуть проводити як волонтери, так й самі військові – наразі
виділити чітку категорію власників банок неможливо», – йдеться у
повідомленні.

Нагадаємо, що 5 грудня відзначається міжнародний День волонтера. На

честь цього свята Укрпошта випустила благодійну поштову марку «Країна

волонтерів», яку погасили разом з волонтером Денисом Христовим в його

День народження.

Як зазначається, тираж марки складає 300 тисяч екземплярів.

«На марці зображена автівка, що мчить дорогами країни, аби
доставити все необхідне», — описують ескіз марки в пресслужбі.

Читайте також

#волонтери України #волонтери Харківщини #День волонтера #донати #Порятунок тварин

  

Ми тут заради тварин: розмова з рятувальником про евакуацію

домашніх улюбленців.

«Вони евакуйовували собаку Ізольду і девʼять цуценят»: автівка

харківської організації з порятунку тварин потрапила під обстріл.

У Вовчанську поранено волонтера: він їздить до міста годувати тварин.

У Харкові попрощалися з волонтером Тиграном Галустяном —

фоторепортаж.
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З′явилися нові докази, які свідчать про особисту причетність президента

Росії Володимира Путіна та інших високопосадовців РФ до примусової

депортації українських дітей.

Про це повідомляють аналітики Інституту вивчення війни з посиланням на

звіт Державного департаменту США та Лабораторії гуманітарних

досліджень Єльського університету від 3 грудня.

За даними звіту, «ключовими фігурами» програми з депортації РФ є

президент Володимир Путін і дитячий омбудсмен РФ Марія Львова-

Бєлова. Аналітики запевнили, вони спільно координують дії місцевих

адміністрацій, правоохоронних органів та соціальних служб для

забезпечення виконання плану РФ.

Додається, для депортації дітей, ймовірно, використовували військово-

транспортну авіацію та авіацію, яка перебуває під особистим контролем

Путіна. Разом з тим, одна незаконно депортована дитина з України наразі

Депортація / Фото з відкритих джерел

ISW: Путін, ймовірно, особисто контролює депортацію
українських дітей до РФ

Ліза Бикова - 05 Грудня 2024 | 11:07
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перебуває під особистою опікою Львови-Бєлової, «що стало символом

програми».

У повідомлені кажуть, значну роль у депортації відіграють й чиновники з

окупованих територій, які організували «евакуацію» дітей, а також

депутати російської Думи, які змінили законодавство, щоб полегшити

натуралізацію українських дітей у громадянство Росії. Депортованих

українців росіяни мілітаризують, видають їм російські документи,

перевиховують і розміщують у російських родинах, намагаючись змінити

їхню ідентичність. Також, за інформацією уповноваженого Ради з прав

дитини Дмитра Лубінця, є свідчення катувань і жорстокого поводження з

дітьми, яких утримують у катівнях на тимчасово окупованих територіях.

Загалом, як йдеться у звіті, виявлено 314 дітей, вивезених до Росії. З них

46,6% дітей, зареєстрованих у базах даних, мають братів і сестер, але в

деяких випадках вони були розділені. Також 208 дітей передано в російські

сім’ї на виховання або усиновлення, а 67 дітей примусово отримали

громадянство Росії.

Водночас російська сторона офіційно заявляє, що на території

РФ знаходиться понад 700 тисяч українських дітей. В Україні офіційно

підтверджено факт вивезення понад 19,5 тисяч. Українським

правоохоронцям відомо про понад 500 випадків депортації дітей лише з

окупованих територій Харківщини.

За словами уповноваженого Ради з прав дитини Дмитра Лубінця

депортація українських дітей, яка наразі офіційно визнана ООН, є одною із

пʼяти ознак геноциду відповідно до Римського статуту. Саме тому наразі

Міжнародний кримінальний суд видав ордери на арешт Путіна і Львової-

Бєлової, яких підозрюють у причетності до незаконної депортації дітей.

Важливо знати

У разі депортації вас або вашої родини можна звернутися до Офісу

омбудсмена:

за адресою: вул. Інститутська, 21/8, м. Київ, 01008;

на електронну пошту: hotline@ombudsman.gov.ua;

Спільнота
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Читайте також

#Війна в Україні #Воєнні злочини РФ #Володимир Путін #депортація дітей

#Інститут вивчення війни #порушення міжнародних конвенцій Росією

  

на гарячу лінію: 0 800 501 720;

за телефоном: 044 299 74 08.

Рада підтримала законопроєкт про захист прав депортованих і

примусово переміщених дітей.

Альтернатива Женевській: в Україні презентували Московську

Конвенцію.

Останні новини
«Керував катуваннями в Балаклії»: прокуратура підозрює російського військового
6 Грудня 14:06

Українську кобзарсько-лірницьку традицію включили до Міжнародного списку

ЮНЕСКО — Мінкульт
6 Грудня 13:18

Українські військові просунулися на Харківському напрямку — ISW
6 Грудня 12:37

 «Найбільше хочу повернутися до Харкова»: українські учні з-за кордону

привітали захисників у день ЗСУ
6 Грудня 12:07

Гурт «Курган & Агрегат» отримав нагороду до Дня волонтера
6 Грудня 11:41

  У Харкові пройшла акція памʼяті за загиблими захисниками у День ЗСУ

— фото
6 Грудня 10:18

Більше новин 
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